

我的老千生涯



[我的老千生涯 下载链接1](#)

著者:腾飞

出版者:鹭江出版

出版时间:2008-2

装帧:平装

isbn:9787806718544

一个曾经令各大地下赌场的大小赌徒、老千们闻风丧胆的职业老千，金盆洗手后对半生

嗜赌的惨痛人生的自述：好奇——观看——小试——大赌到豪赌的过程，从初出茅庐的老千到老千高手，再到专门抓老千的高手，最后在悔恨、失落中退出“江湖”。大起大落的刺激人生，是一群群疯狂赌徒的众生相缩影：欺诈、争斗、圈套，输得就不仅仅是金钱，还有时光、亲情、人性，以及那些令人痛惜的美好。作者通过对亲历一个个赌场骗局的叙述，道出局中内幕劝诫读者：生手怕熟手，熟手怕高手，高手怕千手，千手怕失手，所谓十赌九骗，唯一不骗你的那次是为了钓你的鱼。

作者介绍：

腾飞，1973年出生，曾因赌博被人逼债，差点自杀；也曾因为赌博出千被人抓到，差点送命。机缘巧合，腾飞成为职业老千中的高手，“出道”以来亲历各种大小赌局无数，见过了许多因赌博倾家荡产、妻离子散的人间悲剧。幸运的是，腾飞遇到一生的挚爱，从赌博泥淖构成的灰暗人生中走出来。看到还有千千万万沉湎于赌博不能自拔者，腾飞根据自己的亲身经历，写成这部旨在揭开职业老千神秘面纱，揭露赌博骗局与黑暗内幕，劝谏世人远离赌博的自传体纪实小说。

目录: 推荐序 一个老千的泣血忏悔 (宋铮) 引子

惊梦·我就是传说中的老千1、初入赌局2、想套人者终被套3、一波三折4、执迷不悟5、真相大白6、出战告捷7、我的初恋故事8、第一次进赌场9、吃人的赌场10、逃离家乡11、改变一生的小把戏12、在赌场打工13、跟大宾学千术14、做了荷官15、赌场被查封16、“斗鸡”交朋友17、抓“凯子”的日子18、贪心的后果19、败走麦城20、衣锦还乡21、魔术学习班22、给不起的爱23、初识赵哥24、赌场大战25、跟赵哥学“手艺”26、重练基本功27、高科技作弊法色子28、“烟熏火燎”29、轰动全城的自杀事件30、长沙之行31、揭开谜底32、高科技扑克作弊五花八门33、鞍山地下赌场34、神奇换牌包35、十年之后的重逢36、差点就被“朋友”插两刀37、将计就计38、虎口脱险39、海岛复仇记40、遥控墨水笔41、牌九桌上见人心42、不打不相识43、化敌为友44、嚣张的小混子45、精盐作弊法46、澳门看风景47、德子下套48、制定作战计划49、赌场捉“海盗”50、老金和老连51、电子信息接收器52、冲动的惩罚53、去英皇前的装备筹备54、队伍越来越庞大55、差点被贪婪的女人害死56、铩羽而归57、数学天才还是国际倒爷58、可疑的手机59、都是辛苦的可怜人60、大鱼吃小鱼61、横生枝节62、赌桌上的袭警事件63、比我大的大老千64、走入正途65、麻将桌上的配合66、“要我还是继续赌博”写在结束的时候
· · · · · (收起)

[我的老千生涯](#) [下载链接1](#)

标签

小说

赌博

老千

网络文学

我的老千生涯

社会

纪实

腾飞

评论

喜欢这人观察力。赌场是个秩序森严的地方。出千这东西千变万化，且总在不断更新。暗灯。虽然人家可能没抓住你，一旦起疑不和你玩和你保持距离，你就多大的手艺也没有用。魔术是天堂千术是地狱。大场子千万不要频繁出千，关键一次就好，绝不恋战。永远有更高的老千，务必谨慎，这句必须铭记。长沙本地话像外语，吃说呷，知道说晓得喽；赌场上玩的人都是自来熟。知道赌场有千还去出千就是赚自己命长。赌场作弊都是出于保证赌场钱不外流，让一些内部人大赢刺激别人，绝不临时决定该千哪一门。老手在牌桌上养成的习惯很难瞒过别人。不是啥好干粮！

恶人自有恶人磨。光脚射门式地踢人脸，自己脚也肿。

人往往只看见谁赢钱中彩票了，却很少关注到多少人输了无数一毛没挣。亦为“悟损”。久赌神仙输有嘴无心 朝鲜、韩国老死不相往来，主要靠他们这些中国

这才是真的江湖。贪婪，欺骗，斗狠，残忍。看他穷途末路，看他意气风发；看他如履薄冰，看他自有丘壑。一招一式，硬桥硬马，都是实战中血肉换来。最喜看他以精巧布局，证明甚至让人自证出千；第二喜小艾上位之路，他的成功，不可复制。

4星。作者是洗心革面的ex赌场老千，写出这两本书揭露了赌博的各种骗术，警示各路沉溺的赌徒远离赌场。作者善莫大焉，可以立地成佛。我向大家推荐这本书，也做到了日行一善。

可算是见识了。

这本故事写的最好

电子版，原来是天涯连载。像生肉，也可能找圈里人打听攒的

: 1247.57/7210-4

三星半。瞅瞅尧建云的手脚，再看看腾飞的风光，果然做人做千都要低调啊

不错！

猎奇文字，全书结构合理，情节略显拖沓，故事顺序和写作手法有改善的余地。

307/25, 61-70, 77-78, 110-119, 124-126, 200, 223-224, 302
浪子回头金不换。。。十赌九骗

这书要是改编成电影，要多商业有多商业~~

生手怕熟手，熟手怕高手，高手怕千手，千手怕失手；所谓十赌九骗，唯一不骗你的那次是为了钓你的鱼。

一般沉迷于赌博的人都经历过：好奇-观看-小试-小赌-大赌到豪赌的过程。从开始小输到最后输得没地方翻身，借外债，骗朋友，骗家人，输的就不仅仅是金钱，还有你的时间，你的亲情，以及那些失去之后才会痛惜的美好。

出老千赚不了大钱，抓老千才赚大钱。

出千赚钱，你吃不吃得下？没有庄家和散户，只有赢家和输家。权（暴力、智力、情力）即法

(P) 不管是不是小说，在外行看来作者还是有些门道的；900！

内容非常精彩！作者以亲身经历劝赌，语言还不乏幽默，更显真挚。

一入赌崖深似海啊~

这就是社会

事情挺牛逼，就是写的太一般了.

所谓“十赌九骗”，作者能将自己知道的内幕抖出来，警醒世人，真是不小的功德。

[我的老千生涯 下载链接1](#)

书评

发明凯利方程式的凯利曾经说过：“赌博与投资的唯一区别就是形象问题。形象好的下注行为叫投资，形象不好的下注行为被称为赌博。”

为了省钱，我在书城枯坐了两个晚上，读完了一二册。这种书看起来很好玩，像听别人讲离奇的八卦，比其它畅销书好看多了。上次一时冲动买过一本...

它不是虚构的文学，是江湖实录。腾飞说，老千个个都是出色的演员。

我看腾飞的出千、抓千，其对时机的把握，对别人心理的洞察，尤其对每一次行动现场所有细节的准确捕捉，对细节之间关联性的精密推理，倒是显示了侦探的素养。

全部看完了以后我在想，是什...

马洪刚：岁月千手

赌场上有一句话说：生手怕老手，老手怕千手，千手怕失手，失手就断手——千王之王
马洪刚听到这话笑而不语：在他十几年的赌博生涯中，从来没有失手过。电视节目里，
他表演千术，在所有人虎视眈眈的眼皮子底下偷天换日气定神闲。把录像慢镜头回放，
竟找不到一...

赌博是个很奇怪的事情，之前不管是在拉斯维加、新加坡、韩国还是澳门，非特地去赌博都是赢了一些钱，但是最后一次去澳门特地去赌场逛逛的时候（也就是以赌博为主要目的）输了~~果然是新人，没有赌性的人好运啊。

澳门是一个花天酒地的地方，赌场内也是眼花缭乱，之前只会玩21点...

老千手法是千人千面，各有各的道道。作者对于人物心理的揣摩，对破解千术的执着，
对细节的把控，成就了他千王之王的地位。能从神坛上下来，幡然悔悟，金盆洗手，并
出此作品戒人劝赌，善莫大焉。

我觉得作者更多的讲述了参与的牌局，很少涉及个人对家庭的影响，个人见解，有点儿
...

作者写这本书的本意就是劝人向善的：不要去赌了，十赌九输！还有一场不输的，那是
人家在套你，在养局呢！

以前没看过腾飞的书，现在看了，书中各式各样的出千技法，惊心动魄的赌场斗智都是
我以前所不知道的。如果腾飞单单只是金盆洗手，收山不干，我不知道到底是好事还...

故事是好故事.. 但作者写作时应该加入符合老千的逻辑..

被人暗算围堵了很多次,但就是不长记醒,每次去赌场作局或做事,仍是不给自己留条后路,
每次都是被人围堵在房间内或赌场内,这是一个团体老大会犯下的错误吗?
为什么不建立一个后缓团?有那么多钱,为什么每次做事都没有人在外...

这个评论也是变态为什么要140字才能提交?
这个评论也是变态为什么要140字才能提交?
这个评论也是变态为什么要140字才能提交?

这个评论也是变态为什么要140字才能提交?

这个评论也是变态为什么要140字才能提交? 这个评论也是变态为什么要140字才能提交? 这个评论也是变态为...

看完這套書後，我發現賭真是條不歸路。尤其裏頭寫的是作者的親身經歷。

作者“老三”原先也是個被人千的小賭徒，把家裏的一切都輸光之後，在逃離家園後的過程中，從一個被當作“豬”的凱子，因緣際會地遇到了一個會千術的朋友“大偉”，進而帶他進入做“老千”的非常領域。而後...

曾经觉得小赌怡情，看完知道在国外为什么把赌场输了。也就释怀了不是运气差。据说是天涯上曾经很火的帖子。三本看完了，觉得第一本还不错，后面两本写的意义不大。很多城市农村存在的大小赌场赌民都该看看，如果毁了生活，太不应该了。起码我身边曾经就有生活不如意，投身...

无论书中描写的老千的生活与江湖是否全是真的，看完后让人对赌博等行为怕而远之，老千江湖的水太深了，个中高手低手老手齐过招，不知全身而退者有几何，即便全身而退，在这之中又有多少人的血泪与悲情。

生手怕熟手，熟手怕高手，高手怕千手，千手怕失手，所谓十赌九骗，唯...

印象深刻的是书中出现好几遍的话：赌博中有个颠扑不破的真理，生手怕熟手，熟手怕高手，高手怕千手，千手怕失手，所谓十赌九骗，唯一不骗你的那次是为了钓你的鱼。书中每一段故事都真实而刺激，围绕作者那些鲜为人知的赌博经历，通过他的真实自述，展现了一个个赌徒...

什么是出千？被抓住的出千才叫出千。只要出千没被抓住，就可以称作是运气。十赌九输，真心想要不劳而获，就赌一把。

只能赌一把，赌一把赌的是运气，你可能有运气赢赌场一把。

但是赌多了，赌的就是概率，你是不可能在概率上赢赌场的。

出千这种事也一样。偶然出一次， ...

这是一位职业老千的忏悔录！赌场多么可怕，看了你就知道，更可怕的是，在我们的牌桌上，也活跃着各种良莠不齐的大小老千。怎么学千，怎么出千，老千过的是怎样的生

活，世界大千，而我们，不知道的事情太多了 . . .

看得我欲罢不能，作者虽然不是一个专业作家，但是非常会讲故事。他的人生经历，看得我一愣一愣的。一些专业的老千手法，看完他的描述，还不够过瘾，我还特意上网搜索了一下关于“老千”的视频，搜到了一个BTV几年前拍的“南北千王”对决什么的视频，看完真心觉得这些千王都是人...

知道这本书是从一个杂志上看到推荐了。杂志上有个节选，我看了以后就深深陷进去了，并立刻网购了一本。作为一个正在考研的学生，拿到书后立刻费时一天全部看完。不得不说，这本书对我的吸引力，一方面它揭示的是一个我既听说过，又完全不了解的世界，也就是赌徒的世界，这对...

很偶然的看到的，半夜无聊拿手机上网，我是有些喜欢取巧的人，这题目还不错，本来是以为那种网上的玄乎的东西，但是看完了我却很相信作者说的是实话。
作者说自己长得普通，高中文化，但整本书非常吸引人，条理很清楚，有一种朴实的智慧，是一点不花哨的真正历练出来的智慧。 ...

呵呵，如果作者真是千门中人，估计要背骂名了，这么写砸了不少人的饭碗。
不少场景和故事的确很真实，但是总体感觉还是“艺术化”了，靠个人阅历和听别人讲故事也完全可以编出这样的小说，所以，无法推断作者是不是真的干过。
这本书用于满足一般人的猎奇心理，基本够了，这...

[我的老千生涯](#) [下载链接1](#)